
IZVAJANJE ZIMSKE SLUŽBE V OBČINI LOGATEC 

Prišla je zima in z njo zimske razmere, ki zahtevajo nekoliko drugačno organizacijo. In čeprav se pogosto 

jezimo, da bi morale biti ceste že zdavnaj očiščene in pločniki posoljeni, se logaška zimska služba ob 

vsaki snežni napovedi pripravi, da so v najkrajšem času ceste prevozne ter pločniki prehodni po 

prioritetnem vrstnem redu. Žal pa je dejstvo, da prevoznosti ni vedno mogoče zagotoviti takoj, zato vas 

naprošamo za malo potrpljenje, še posebej v času močnega sneženje in ob močnih zametih. 

Zimsko službo na celotnem območju občine Logatec izvaja Komunalno podjetje Logatec d. o. o. skupaj 

s podizvajalcema. Izvaja se na lokalnih občinskih cestah in javnih poteh ter na nekategoriziranih 

občinskih cestah in drugih prometnih površinah, ki jih določi Občina (pločniki, kolesarske steze, 

avtobusna postajališča, parkirne in druge funkcionalne prometne površine ob javnih objektih). Poleg 

občinskih cest in poti, pa je naša občina prepredena tudi z državnimi cestami, za katere skrbijo 

podizvajalci izbrani na nivoju države. 

POLEG JAVNE SLUŽBE PA LAHKO TUDI VSAK POSAMEZNIK POSKRBI, DA NAM SNEŽNA 

POŠILJKA NE NAREDI PREVELIKIH PREGLAVIC. 

Izvajalci zimske službe nemalokdaj naletijo na težave katere povzročajo nepravilno parkirana vozila, 

zoženi odseki na cestah, slepe ulice, dvignjeni pokrovi jaškov ter drevje in ostale ovire ob cestah. 

Zato bodite pozorni: 

• pri odstranjevanju snega s streh, funkcionalnih in drugih zasebnih površin je prepovedano sneg 

odmetavati na javne prometne površine, 

• sneg se mora odlagati na lastnem zemljišču, pri čemer mora biti zagotovljeno odvodnjavanje, 

• odstranjeni sneg ne sme ovirati pešcev in prometa z vozili. 

 

 
 
Ob enem pa vas tudi prosimo, da ustrezno zimskim razmeram opremite svoje konjičke in obujete 

ustrezno obutev. 

POBIRANJE ODPADKOV V ZIMSKIH RAZMERAH 

Prosimo vas, da na dan praznjenja posod za odpadke očistite sneg na in ob posodah in tako omogočite, 

da jih lahko delavci izpraznijo. V času zelo nizkih temperatur pa dan pred odvozom postavite posodo v 

garažo in jo na odjemno mesto pripravite na jutro odvoza, saj tako preprečite zmrzovanje vsebine v 

posodi. 

V zimskem času se lahko zgodi, da delavci ponekod zaradi obilnega sneženja, poledenelih ali 

zasneženih cestišč po vnaprej določenem urniku ne bodo mogli izprazniti vseh zabojnikov. V takem 

primeru prosimo, da neizpraznjeni zabojnik pustite na prevzemnem mestu. Izpraznili ga bomo namreč 

takoj, ko bodo vremenske razmere in razmere na cestah to dopuščale. 
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Priprave na zimsko službo 


